



## 青少年竞技组武术套路第二比赛日

# 周口选手表现抢眼



□记者 姬慧洋 文/图

本报讯 9月16日是省十三运会青少年竞技组武术套路比赛的第二个比赛日，当日进行了男子甲组男刀、女子乙组枪术、女子丙组剑术、女子甲组长拳等9个小项的比赛，共决出8枚金牌。周口小将张博涵、侯景铭为周口代表队拼得一银一铜两枚奖牌。

在当天的比赛中，周口代表队队员张博涵参加的是女子丙组剑术比赛。她稚嫩的脸上充满正气，一招一式尽显英气，扎实的功底、精彩的表演让看台上的观众忍不住齐声喝彩。最终，她以剑术成绩8.50分位居第二名，距第一名只差0.07分。综合前一天的女子丙组长拳成绩，张博涵以长拳+剑术总分17.08获得女子丙组长拳+剑术项目的银牌，这也是周口代表队在省十三运会武术套路比赛中获得的首枚奖牌。

周口代表队另一名队员侯景铭，在当天的男子乙组枪术比赛中发挥出色，以9.31分位居第三名。综合前一天男子乙组长拳比赛成绩，侯景铭以总成绩18.68分获得男子乙组长拳+枪术项目的铜牌。



侯景铭

## “武”动省运



太极踢腿



太极拳掩手洪拳



太极拳中的二起脚



太极拳中的发力

9月17日上午，省运会青少年竞技组武术套路比赛第六场，58名选手围绕太极拳和枪术、棍术，展开角逐。

据了解，太极拳是河南武术界的瑰宝，此次比赛可谓强手如林。尽管此次比赛是套路比赛，但运动员是浑身无处不太极，无处不打人。小运动员的精彩展示让观众大开眼界之际，也饱览太极技击风采。

记者 梁照曾 摄



太极盘肘